

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民 有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



被打毒针致残的古稀老人再遭迫害经过

【明慧网】佳市现年70岁的宋会兰曾身患乙型肝炎、肾盂肾炎、子宫肌瘤经常流血等顽疾，1997年修炼法轮大法后获得健康。1999年7月中共江泽民团伙迫害法轮功后，宋会兰和千千万万的法轮功学员一样，经历了无数次骚扰和残酷迫害，她六次被绑架关押，非法劳教三年，一度流离失所。2011年，宋会兰讲真相被绑架，在汤原看守所非法关押期间被打毒针，导致右脚坏死脱落成为残疾人。2021年9月29日，宋会兰再遭绑架，次日被劫持到桦南县看守所非法关押。在家人、律师和众多亲朋好友的营救下，于2021年12月25日被无条件释放回家。

讲真相再次被绑架

2021年9月29日下午两点左右，佳木斯三名老年法轮功学员宋会兰、袁丽新、左秀文在杏林湖公园讲真相，向世人赠送真相台历，被不明真相的人构陷，遭佳木斯市向阳公安分局保卫派出所警察绑架。三名法轮功学员当时不配合，警察连推带拽，撕扯中，派出所所长闵庆还让袁丽新骂师父、骂大法，被袁丽新拒绝。警察强行将三名法轮功学员拽上警车后拉到保卫派出所。

30日晚上七点左右，宋会兰被劫持到佳木斯市桦南县看守所非法关押。另两名法轮功学员被劫持到汤原看守所。

保卫派出所的警察将宋会兰送到桦南县看守所时，对看守所的接收人员说：宋会兰的腿是假肢，是截掉的。宋会兰当场揭露迫害，告诉看守所接收人员说：“我的右腿没有脚，是在汤原县看守所非法关押时，给我打毒针迫害烂掉的，所以安装了假肢。左脚一直是麻木的，双侧大腿静脉坏死。”但是看守所接收人员听后没有任何反应，还

是继续办理接受手续。办完后，就让宋会兰在接收单子上签字，被宋会兰拒绝。保卫派出所的警察一看宋会兰不签字，他就在单子上不知写了什么。

一会儿，上来两个男警察，把宋会兰连拖带架到了很远一间屋内，拿出轮椅将宋会兰拖拽坐上去，然后推到另一处室内，这里有两个男警察分别站在宋会兰身体两侧，表现很凶恶，一个个子不高的警察说：你撒传单咋能撒呢，到这里就不能走了！在这就得听我们的！然后让宋会兰在一张单子上签名、按手印，被宋会兰拒绝，两个警察就强行拽住宋会兰的手按手印，签名字。女警察过来搜身检查，要把裤腿拉锁剪下来，宋会兰告诉他们，我的腿静脉坏死，没有拉锁这么敞着我的腿受不了，你们不能剪掉，她们就没有剪掉。后来家里送来的棉衣棉裤拉锁都被看守所剪掉了。左脚穿的鞋给扒掉，给一只大拖鞋，右脚假肢上的鞋好说歹说鞋算留下来了，就这样一只脚穿拖鞋，假肢上的脚穿着自己的鞋，将她送到看守所的监号里边，自己带的双拐被没收。



宋会兰

在桦南看守所度过艰难的二十天

进监号时，由于没有双拐支撑走路不便，警察叫来两个刑事犯人把宋会兰扶到监号内最后位置的床铺上，床位离窗户和厕所不到一米远，十几个人住宿。（接下页）

(接上页)为了空气流通,每天都得开窗户,不然屋内臭味太大。东北10月份天气一天比一天冷,光板床只有一双又脏又薄的被褥,还要从家里存钱的账上扣除240元的被褥钱。宋会兰腿冷得受不了,伤残的腿脚怕冷怕冻,每天都是被冻得身体寒战,伤残的腿脚疼痛难忍,心脏时而疼痛阵阵发作,坐不住躺不下。

看守所监室内九张铺位却挤住了十几个人,都得立着躺不能翻身,这样的拥挤对身残的宋会兰来说是难上加难。宋会兰在看守所曾二次写条子给值班警察向看守所反映自己的身体情况,要求释放回家。她这样写:“我的左脚是麻木的,右腿是假肢。现在我人瘦了,膝盖掉进假肢筒里了,膝盖不能回弯。不能走路,不能自理,我申请回家。”可是两次上交的条子都没有回应。

一天,两个男女警察来到监号,问宋会兰腿是怎么回事,宋会兰告诉他们,我的右脚在汤原看守所给我打毒针烂掉了,还造成双腿静脉坏死,血液循环非常慢,右腿没有脚,安了假肢,左脚麻木,拖鞋掉落都没有感觉,脚趾头不会动,特别冻脚,腿一受凉疼痛难忍,心脏也疼。女警察听后没有任何同情之心,反而凶巴巴地说:“不行给你买双棉鞋,你账面上有钱吗?”就这样在桦南县看守所煎熬了二十天后,宋会兰被转到佳木斯市看守所非法关押。

家被抄 女儿被迫辞去工作

宋会兰被绑架的当晚,宋会兰丈夫见妻子很晚没有回来,很担心。这时听到有敲门声,他就问,谁呀?敲门人说查户口的。宋会兰老伴开门后,一帮警察蜂拥而至,象土匪一样,进屋乱翻,这时家人才得知宋会兰已经被绑架了。第二天,家人得知宋会兰在保卫派出所关押,就去要人,又给宋会兰送些吃的和衣服,女儿到派出所,看见宋会兰在二楼一间屋里的凳子上坐着,假肢在她右边立着,女儿扑过去抱住她妈妈就哭,警察见此就让

她女儿出去了。为了营救母亲,没修炼的女儿一次次跑派出所交涉,跑看守所给母亲送生活用品,求助律师利用法律维权,根本无法正常上班,只好辞去工作。

家人依法维权聘请律师

为了营救母亲回家,宋会兰的女儿为妈妈聘请了律师。2021年10月20日家属得知,宋会兰已由桦南县看守所转到佳木斯看守所非法关押。这段时间,海内外的法轮功学员不断打电话、写信给参与迫害的相关人员讲真相,家属不断去相关单位要人,极大的震慑了邪恶。宋会兰在佳木斯市看守所非法关押五天后,于2021年12月25日,在家人和众多亲友的营救下,被无条件释放回家。

炼功后家庭和睦

宋会兰,1952年出生,1997年得法修炼。宋会兰曾身患多种顽疾,乙型肝炎、肾盂肾炎、肾结石、子宫肌瘤经常流血、风湿性关节炎等疾病,行走都困难,身体弱不禁风,真是苦不堪言。九七年修炼法轮大法后,迎来了生命的春天。她说:“我是个急脾气,和丈夫的性格合不来,经常吵架,严重时还动手打起来。修炼法轮大法后,我性格变得随和了,做事能处处为他人着想,家里没有了往日的争吵,变得祥和宁静了,从此我们全家有了欢声笑语,亲朋好友看到我修炼后的变化,无不称赞法轮大法的神奇和美好。”

打毒针导致右腿坏死 终身残疾

2010年7月1日,宋会兰去吉祥镇守望村发真相资料,遭不明真相的人构陷,被劫持到汤原县看守所非法关押。在看守所,宋会兰绝食抗议十八天,直至生命垂危。他们才通知家人来接宋会兰回家,抬出来的时候宋会兰已经奄奄一息。出来时逼迫她女儿签字,她女儿不签,汤原县公安局国保大队长周金泽说:我对灯发誓,从此以后不再找你妈的麻烦了。事后家人去要被抄走的物品和钱,周金泽只返还工资卡和三百元钱,其它物品和一千元钱没给。

2010年12月13日,宋会兰去法轮功学员左秀文家串门,被佳木斯桦川县横头山镇派出所所长王训杰,桦川县国保大队恶警董洪生、贾友等绑架到桦川县国保大队。在汤原看守所,外边在零下三十度左右的情况下,让宋会兰睡在冰冷的地铺上,只盖着薄得透亮的被褥,每晚都被冻得瑟瑟发抖,后半夜,四肢常常抽搐,心脏异常的难受,呼吸困难,身体剧烈疼痛。

2011年2月23日,汤原县看守所所长闫勇、李狱警、穆占国、姜继武、杨丽等人,凶狠地将宋会兰按在铺上,并戴上手铐,强行、快速点滴一瓶不明药物。随即她感到剌心地难受,满地打滚,连话都不能说。被注射不明药物后,宋会兰感觉膝盖以下全部失去知觉,身体发硬、僵直,不能行走,吃一口饭,马上就排泄出去,大小便失禁,身体越来越衰弱。大脑反应变迟钝,记忆断断续续,舌头发硬,身体不听使唤。

遭受药物迫害之后,宋会兰的右脚开始发黑发肿,不能行走,瘫痪在床。可汤原看守所所长乔云亭等恶警察却说她是假装的,并发狠话说,你第二次进来了,就别想再出去,死了也不能让你出去。

2010年3月1日上午,看守所狱医说宋会兰身体情况,感觉很严重,所长乔云亭等人才把宋会兰拉到汤原县人民医院进行检查,医生查体一看腿都是大紫泡,表皮发黑,当时就诊断为严重的动脉血栓,还说人都这样了,赶紧转佳市去治,我们治不了。所长乔云亭为了推卸责任,当天下午急忙给宋会兰家人打电话,让去看看守所接人。

回家后,宋会兰身体僵直、眼神发呆、不会说话,手、腿直挺挺的,不能回弯,象木头人一样,没有任何反应和知觉,右腿以下,脚面、脚趾全部坏死,呈黑色,淌血水,摸上去硬邦邦的,象铁板一样,一敲砰砰响。经过三个多月的痛苦折磨,在2011年5月25日那天,发黑变硬的右脚掉下来了,造成终生残疾。◇